
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 6. marca 2025 

 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 5 poslancov (Andrea Takáčová sa ospravedlnila), 

Z. S. – obyvateľ obce, pracovníčky obecného úradu 
 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania na 

schválenie: 
 

1  Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. Spolufinancovanie projektu: Zníženie energetickej náročnosti budovy pod súpisným 

číslom 381 

5. Zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ a MŠ v obci Kráľov Brod 

6. Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom majetku obce Kráľov Brod 

7. Informácie ohľadom kultúrnych podujatí v roku 2025 

8. Informácie ohľadom možnosti dotácie Ministerstva financií SR pre individuálne 

potreby obce 

9. Rôzne 

10. Návrh uznesenia 

11. Záver 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0, zdržal sa – 0, 
 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
 

Za predsedu  návrhovej komisie bola zvolená Eva Kubičeková, za členov Alexander Keller, 

Keszeli Melinda, za overovateľov zápisnice Mgr. Zsolt Kilacsko a Mgr. Zoltán Szmatana. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Uviedol, že žiadosti 

o navýšenie úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania a o odklad splátok úveru zo Štátneho 

fondu rozvoja bývania boli podané. Ďalej bola zvýšená banková záruka od Slovenskej 

sporiteľne. Kolaudačné konanie stavby vodovodu a kanalizácie nového stavebného obvodu je 

v poslednej fáze. 

Poslanci brali správu na vedomie. 
 

Spolufinancovanie projektu: Zníženie energetickej náročnosti budovy pod súpisným 

číslom 381 
 

Na projekt ,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ prebehlo verejné 

obstarávanie. Časť projektu, v ktorej je obsiahnutá aj fotovoltika, bude realizovať firma 

Amazon. Hlavné konštrukčné a stavebné práce bude realizovať firma NJ-STAVEX. Taktiež 

firma NJ-STAVEX podala najlepšiu cenovú ponuku pre doplnkovú infraštruktúru k projektu 

modernizácie futbalového štadióna, ktorá zahŕňa nový displej aj nové lavičky pri ihrisku.  

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci 

programu ,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy 



č. 2024/002 Fondu na podporu športu na projekt Zníženie energetickej náročnosti budovy pod 

súpisným číslom 381 – futbalový štadión bez pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Ďalej obecné zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie realizácie projektu v súlade 

s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu bez 

pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Ďalej obecné zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na 

spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 30% z celkovej sumy 

oprávnených výdavkov projektu (165 586,71 EUR)  z pôžičky vo výške 49 676,01 EUR bez 

pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Ďalej obecné zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených 

výdavkov projektu z rozpočtu Obce Kráľov Brod bez pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ a MŠ v obci Kráľov Brod 
 

V projekte zníženia energetickej náročnosti budovy ZŠ a MŠ v obci Kráľov Brod je obsiahnuté 

fotovoltické zariadenie, tepelné čerpadlo aj tepelná izolácia budovy. Pravdepodobne bude 

možné žiadať o dotáciu pre predmetný projekt už v najbližšom období. Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie možnosť podania žiadosti o dotáciu na projekt zníženia energetickej 

náročnosti budovy ZŠ a MŠ v obci Kráľov Brod bez pripomienok. 
 

Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom majetku obce Kráľov Brod 
 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje bez pripomienok vypísanie obchodnej verejnej súťaže na 

prenájom nehnuteľného majetku so stanoveným nájomným 16,66,- Eur/m2: 

- Nehnuteľnosť nachádzajúca sa v k. ú. Kráľov Brod, evidovaná na LV č. 505, parc. reg. C, 

parc. č. 306/10 vo výmere 133 m2. Predmetom prenájmu je časť z uvedenej nehnuteľnosti 

nachádzajúcej sa na parc. č. 306/10 (číslo miestnosti podľa architektúry: 1.30 SKLAD – 

miestnosť o výmere 76,18m2 . 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 5 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 5,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Informácie ohľadom kultúrnych podujatí v roku 2025 
 

Do bohatého programu kultúrnych podujatí plánovaných v roku 2025 patrí aj Révfeszt 

a Jablkový a kačací festival. Révfeszt sa uskutoční 30.-31. mája, Jablkový a kačací festival 4. 

októbra. Medzi ďalšie podujatia patria napríklad Večer dôchodcov ale ráta sa aj s mnohými 

podujatiami, ktorých usporiadateľom je CSEMADOK. 

Poslanci brali správu na vedomie. 
 

 



Informácie ohľadom možnosti dotácie Ministerstva financií SR pre individuálne potreby 

obce 

V rámci dotácie Ministerstva financií SR sa predbežne ráta s podaním žiadosti na projekt 

rekonštrukcie ďalšej ulici v obci alebo na reštaurovanie kríža v areáli obecného cintorína.  

Poslanci brali správu na vedomie. 
 

Rôzne: 
 

- Mgr. Gergely Agócs informoval prítomných o možnosti podania žiadosti o dotáciu z Fondu 

rozvoja Trnavského samosprávneho kraja. Jednalo by sa o vytvorenie parkoviska v areáli 

cintorína, poprípade s rekonštrukciou malého pódia za futbalovým ihriskom. 

 

- Z. S.ubiedol, že by bolo potrebné premaľovať autobusové zastávky, nakoľko sú už v zlom 

stave. Mgr. Zsolt Kilacsko spomenul, že by bolo potrebná aj výmena skiel na predmentých 

zastávkach. 
 

- Starosta obce informoval o novom zariadení AED, ktoré bolo nainštalované na budovu 

kultúrneho domu. 
 

 

 

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.2-OZ/2025 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

 

 

       

 

Overovatelia:        Mgr. Gergely Agócs 

Mgr. Zsolt Kilacsko  .............................            starosta obce 

Mgr. Zoltán Szmatana   ............................. 

Zapisovateľka: Ing. Andrea Szőcsová ........................ 


